

ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

19.12.2022 № 97

с. Петропавловское

О ходе выполнения муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Петропавловском районе»

Заслушав информацию заместителя главы Администрации района по социальным вопросам, председателя комитета по образованию Фукс И.А. «О ходе выполнения муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Петропавловском районе», Петропавловский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию заместителя главы Администрации района по социальным вопросам, председателя комитета по образованию Фукс И.А. принять к сведению (прилагается).

2. Исполнителям программы продолжить работу по выполнению мероприятий вышеназванной программы в муниципальном образовании Петропавловский район Алтайского края.

Председатель районного  
Совета народных депутатов

В.И. Никифоров

## ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Петропавловского  
районного Совета народных  
депутатов от 19.12.2022 № 97

### Информация

о ходе выполнения муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Петропавловском районе»

В целях повышения эффективности деятельности в сфере противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Петропавловском районе разработана муниципальная целевая программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Петропавловском районе».

На территории района действует антинаркотическая комиссия при Администрации Петропавловского района, которую возглавляет глава района Козликин Сергей Васильевич, заместитель председателя комиссии - начальник полиции МО МВД России «Петропавловский» Зарубин Петр Петрович, секретарь комиссии - заместитель главы Администрации района по социальным вопросам Фукс Ирина Анатольевна.

Свою деятельность комиссия строит на основании муниципальной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Петропавловском районе» и плана работы антинаркотической комиссии.

В 2022 году проведено три заседания комиссии. В ходе работы комиссии рассмотрены следующие вопросы:

Об организации и результатах работы по профилактике преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, планируемых мерах по ее совершенствованию по итогам 2021 года и 1 квартала 2022 года.

О наркологической ситуации на территории района по итогам 2021 года и 1 квартала 2022 года.

Об организации работы по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории Петропавловского района, в том числе на землях сельскохозяйственного назначения.

Об организации профилактической работы антинаркотической направленности среди обучающихся общеобразовательных школ района в течение учебного года, планирование организации отдыха и оздоровления детей и подростков в период каникул с обязательным включением в программы отдыха и оздоровления мероприятий по пропаганде здорового

образа жизни

О результатах оперативно-профилактических мероприятий, направленных на выявление и пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков по итогам 1 полугодия 2022 года, в том числе о принятых мерах по выявлению и уничтожению незаконных посевов и очагов дикорастущих наркосодержащих растений.

Организация работы с несовершеннолетними и семьями, состоящими на учетах в районных службах профилактики.

О результатах оперативно-профилактических мероприятий, направленных на выявление и пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков по итогам 2 полугодия 2022 года, в том числе о принятых мерах по выявлению и уничтожению незаконных посевов и очагов дикорастущих наркосодержащих растений.

О ходе выполнения антинаркотической программы.

Утверждение плана работы антинаркотической комиссии 2023 год.

Работа комиссии ведется согласно утвержденного плана. На заседаниях ежеквартально заслушивается информация, проводится анализ и выработываются решения по стабилизации наркоситуации в районе.

В ходе реализации задач антинаркотической программы и в целях привлечения внимания общественности к проблемам наркомании среди детей и молодёжи учреждениями культуры и образования регулярно проводятся различные культурно-развлекательные и спортивные мероприятия, направленные на формирование у детей и молодёжи мотивации на ведение здорового образа жизни и негативного отношения к потреблению наркотиков.

Так во всех школах района проходит ежегодный месячник здорового образа жизни «Мы выбираем будущее». В ходе месячника проводятся районные и внутришкольные мероприятия, такие как: «Быть здоровым – здорово!», «Весёлые старты», спортивные игры «Движение - жизнь!», КВН «Мы за здоровый образ жизни!».

На классных часах прошли беседы, диспуты на темы «Мода на здоровый образ жизни», «Что разрушает здоровье, что укрепляет?» «Эти вредные привычки!», «Молодежь. Закон. Наркотик», флеш-моб «Жизнь так прекрасна! Не забудь её», раздача буклетов «Не дай СПИДу шанса», игровая программа «Быть здоровым хорошо!», просмотр и обсуждение фильма «Не придуманная история», выставка рисунков «Хочешь быть здоровым - будь им!», конкурс стенгазет «Мы - здоровое поколение!».

Для педагогов школ организовано обучение по определению признаков наркотического опьянения, даны рекомендации для работы с детьми по профилактике наркомании.

Во исполнение приказа Министерства образования и науки Алтайского края от 10.10.2018 № 1398 «Об организации проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в образовательных организациях Алтайского края» КГБОУ «АКИАЦ» провело социально-

психологическое тестирование, по результатам данного тестирования были выявлены обучающиеся, включенные в группу риска.

В целях проведения мониторинга здоровья и профилактики злоупотребления психоактивных веществ среди школьников, в соответствии с решением Антинаркотической комиссии Алтайского края от 16 декабря 2010 года № 4, рекомендовано организовать добровольное тестирование учащихся общеобразовательных учреждений, включенных в группу риска, с целью выявления потребления наркотических веществ. Тестирование в районе прошли 461 школьника.

В рамках исполнения программы сотрудниками МО МВД России «Петропавловский», в тесном сотрудничестве с заинтересованными ведомствами организована и проводится определенная работа, направленная на предупреждение, профилактику и раскрытие преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. Проводятся оперативно-профилактические операции по линии незаконного оборота наркотических средств: ОПМ «Мак», ОПМ «Сообща, где торгуют смертью».

Сотрудниками вынесено 27 предписаний по произрастанию дикорастущей конопли, составлено 14 протоколов об административном правонарушении.

На учете у врача психиатра - нарколога состоит 22 человека (наркомания 9 человек, пагубное употребление ПАВ- 13). Детей и подростков на учете нет. Лиц, употребляющих психоактивные вещества инъекционным способом в районе не выявлено. Поступлений в стационар в состоянии наркотического опьянения, с явлениями передозировки НПАВ не зарегистрировано.

Заместитель главы Администрации района  
по социальным вопросам,  
председатель комитета по образованию  
Администрации района

И.А. Фукс